

秒·数字 >>>>>>>>

作为2020年中国国际服务贸易交易会重点论坛,第二届“空中丝绸之路”国际合作峰会8日在北京举行。中国民用航空局副局长崔晓峰在致辞中表示,8月底,中国民航每日航班量已经超过了1.3万班,恢复到疫情前的**九成**。

华储网8日发布公告,华商储备商品管理中心有限公司将出库投放竞价交易**1.29万吨**中央储备冻猪肉。根据华储网以往公告统计,加上9月10日、11日交易的中央储备冻猪肉,年内共投放34次,累计投放量将达55.73万吨。(中新经纬APP)

秒·暖闻 >>>>>>>>

劫匪持枪抢劫 宠物狗护主中弹

南非一名男子在家门口遭劫匪持枪抢劫,宠物狗勇斗劫匪,中弹受伤,目前恢复良好。

遭劫男子名为洛德维克·德耶格尔,现年58岁,住在豪滕省布拉克潘镇。英国《都市日报》7日援引德耶格尔的话报道,他1日驾车去附近银行取工资,两名持枪男子驾车尾随他到家门口,停车后到他车窗前,要求他开车门。他起初以为他们要抢走汽车,没想到对方逼他交钱。

这时,德耶格尔的外孙女刚好带两条宠物狗到门口迎接他。两条狗扑向劫匪,将其中一人扑倒在地,那人随即连开三枪。按照德耶格尔说法,第一枪击中一条名为“尼基”的短毛猎犬,第二颗子弹穿过大门,擦着德耶格尔外孙女的裤子打到墙上,第三枪冲天射击。“尼基”背部中弹,后来缝了14针,好在子弹没有伤到重要器官,目前恢复得不错。

德耶格尔说:“她(‘尼基’)救了我的命。他们本来要冲我开枪。”

文明100问(一)

1、全国爱卫会第八次委员会扩大会议提出,从1989年起建立爱国卫生月制度,每年(B)月是全国爱国卫生月。

A、3月 B、4月 C、5月 D、6月

2、今年4月是第32个爱国卫生月,主题是(A)。

A、“防疫有我、爱卫同行” B、“远离病媒侵害,你我同享健康”

C、“爱护环境卫生,呵护美好家园”

D、“爱国卫生人人参与,健康生活人人享有”

3、(多选)在今年第32个爱国卫生月期间,我市开展了(ABCD)专题活动,为复工复产复学营造良好环境,为打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战助力。

A、居家清洁活动周 B、环境卫生整治周 C、垃圾分类养成周 D、健康知识普及周

4、(多选)敬畏自然,尊重生命。保护野生动物,就是保护我们自己。那么,保护野生动物我们可以做些什么?(ABCD)

A、认真学习《中华人民共和国野生动物保护法》和野生动物疫源疫病相关知识,牢固树立正确的野

生动物保护理念。

B、坚决做到不猎捕、杀害野生动物,拒绝野生动物当“盘中餐”和“商品”,坚决摒弃滥食野生动物的陋习,拒绝食用、使用野生动物及其制品。

C、发现有违法经营、运输、贩卖、加工、制作和食用野生动物及其制品等行为的,要及时向森林公安机关举报,做文明、守法、有爱心的好公民。

D、不购买、不饲养野生动物。野生动物属于大自然,人类不应当限制其自由。

5、良法善治,为城市文明护航!《无锡市文明行为促进条例》于(B)正式实施。

A、2020年1月1日 B、2019年3月5日 C、2019年7月1日

6、江苏省文明办每月组织开展“江苏好人”推选活动。2020年4月“江苏好人榜”出炉,无锡有两位好人上榜!一位是25年以诚为本浇筑企业“诚信塔”的公司董事长(A),另一位是路遇休克男子,跪地实施200秒急救的幼儿教师(B)。

A、钱云皋 B、胡新颜 C、陈仲林 D、虞乐群

7、2019年,无锡市文明办联合无锡市行政审批局,打造开发(A),

秒·调查 >>>>>>>>

南农大“光盘行动”调研 看看有多少人能做到“光盘”

南京农业大学大学生最近利用假期对江苏、山东、浙江、广东等地的100家不同规模的餐厅进行了线上、线下多渠道的“光盘行动”调研。

经过一周的线上和线下实地探访,他们统计出一份“数据”:只有不到三成的店家表示,有75%的顾客能做到“光盘”,近一半店家表示,只有30%-75%的人能做到“光盘”,还有3%的店家的顾客有10%左右会做到“光盘”。

他们发现,为了改变食物浪费的现状,超过70%的店家会选择从客人角度出发,为消费者提供更为优质的服务,比如73%的店家在点单时为客人推荐合适的菜量,74%的店家会提供打包用具。还有31%的店家推出半份菜品半价优惠,让消费者在不经意间减少浪费。

(中国江苏网)

秒·健康 >>>>>>>>

保温杯泡茶会析出重金属让人中毒? 真相来了:这是不成立的

天气逐渐转凉,养生伴侣保温杯纷纷“上线”。保温杯相关传言也不甘寂寞紧随其后:保温杯泡茶太久会让人中毒……到底是真是假?

有传言称,泡茶后会产生茶垢,茶垢会腐蚀保温杯,进而析出重金属,最终导致人慢性中毒。

真相:由茶水淤积而成的一层垢物,不含腐蚀性成分。保温杯内壁使用的不锈钢属于惰性材料,很难被腐蚀。所以“保温杯泡茶会析出重金属”是不成立的。

那为什么保温杯泡的茶,茶汤色浓,颜色发暗,味道苦涩?是因为长时间高温冲泡加快茶叶中芳香物质的挥发,影响了口感,与“重金属”“有毒物质”没什么关系。

使用保温杯时,需严防细菌滋生。由于保温杯内胆比较厚,大量细菌会藏匿在卫生死角中,使用一天后应彻底清洗,可在杯中放入一点小苏打冲洗内胆,清洗完后要将杯中的水渍充分晾干再盖上杯盖。

(中国互联网联合辟谣平台)

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒·观图 >>>>>>>>



9月8日,一名电商销售在杭州临安区清凉峰镇山核桃采收现场做直播。白露一到,浙江杭州临安区传统经济作物山核桃开杆采收,据农业部预计,2020年临安山核桃产量为1.4万吨左右,将于9月中旬上市销售。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

刮刮乐“超给力”1.5亿派奖重磅来袭!

近日,刮刮乐“超给力”系列游戏彩票已在无锡火热上市,1.5亿元派奖盛宴火热来袭。

9月10日零时起至10月20日17时止,对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖,每个奖等派奖金额等于相应奖级的设奖金额。兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元奖金;兑取1万元的中奖者,派送1万元奖金。

福彩开奖 双色球 第2020087期 11 15 20 23 25 33 10 福彩3D 第2020203期 1 0 0 15选5 第2020203期 01 03 05 08 11 以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票 7位数第20116期: 7 5 3 5 8 8 4 排列3/排列5第20202期: 2 6 0 4 9 大乐透奖池: 8.01 亿元 7位数奖池: 1.29 亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准

冬虫夏草48元克起 房屋招租 寻人启事 广告热线 82767591 82767682